

बिजनौर 24 नवम्बर,2020:— जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय ने आज शाम 4:00 बजे विकास भवन सभागार में कोविड-19 वैक्सिनेशन डाटाबेस तैयार किये जाने संबंधी बैठक आहुत की।

उन्होंने बताया कि कोरोना वायरस की संभावित वैक्सीन आने पर सबसे पहले फ्रंटलाइन हेल्थ वर्कर्स का टीकाकरण होगा। इसके लिए उन्होंने हेल्थ वर्कर्स का डाटाबेस तैयार करने के निर्देश मुख्य चिकित्साधिकारी व सभी सवास्थ्य अधिकारियों को दिये साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि इस डाटाबेस का कार्य जल्द से जल्द पूरा कर लिया जाय। उन्होंने पहले चरण के तहत सभी सरकारी-निजी अस्पतालों के कर्मचारियों,क्लीनिक, नर्सिंग होम में कार्यरत चिकित्सक और पैरामेडिकल स्टाफ, महिला सशक्तिकरण एवं बाल विकास में कार्यरत सभी आशा और आंगनबाडी कार्यकर्ताओं के डेटाबेस को तैयार कर निर्धारित प्रारूप में जल्द से जल्द डाटाबेस तैयार करने के निर्देश सवास्थ्य अधिकारियों को दिये। उन्होंने कहा कि गलती से भी किसी कार्मिक का डाटा फीड होने से वंचित न रहे। इसके लिए बेहद सावधानी से इसे तैयार किया जाए। जिलाधिकारी ने कहा कि अभी कोरोना की वैक्सीन आई नहीं है, लेकिन वैक्सीन आने पर शासन की गाइडलाइन के अनुसार ही वैक्सीनेशन कराया जाएगा। इस दौरान जिलाधिकारी ने जिले के स्वास्थ्य केंद्रों में कोल्ड चैन, मेडिकल स्टोरेज, मैनपावर आदि की भी गहनता से समीक्षा की।

उन्होंने निर्धारित प्रारूप में डाटा फीडिंग करने के संबध में विस्तार से चर्चा की। उन्होंने कहा कि हेल्थ वर्कर का ब्लॉक वाइज डाटाबेस तैयार कर निर्धारित प्रारूप पर सही से भर कर अंकित किया जाय। उन्होंने मुख्य चिकित्साधिकारी को यह भी निर्देश दिये कि स्वास्थ्य से संबन्धित सभी प्राईवेट फ़ैक्लटी का डाटाबेस जो अब तक पूर्ण नहीं हुआ है वह दिनांक 26 नवम्बर 2020 तक अपने सभी फ्रंटलाइन हेल्थ वर्कर्स का डाटा निर्धारित प्रारूप पर एकत्र कराकर देना सुनिश्चित करें। उन्होंने सभी प्राईवेट हेल्थ संबन्धित फ़ैक्लटीयों को निर्देश दिये कि यदि उक्त दिनांक तक डाटा उपलब्ध नहीं होता है तो उन पर उचित कार्यवाई अमल में लाई जायेगी साथ ही उन्होंने मुख्य चिकित्साधिकारी को निर्देशित करते हुए कहा कि उक्त बैठक को दिनांक 27 को फिर से आयोजित करना सुनिश्चित करें। उन्होंने बैठक में स्वास्थ्य से संबन्धित उपस्थित सभी से कहा कि डाटाबेस से संबन्धित कोई भी समस्या जिस किसी को होती है वह मोबाइल नम्बर- 8115123242 (राजीव कुमार) वीसीसीएम बिजनौर से सम्पर्क करें। उन्होंने उपस्थित सभी स्वास्थ्य से संबन्धित सरकारी/गैर सरकारी सभी जिले के डाक्टरों से कहा कि इसकी सूचना अपने स्तर से भी एक दूसरे को देना सुनिश्चित करें।

बैठक में मुख्य विकास अधिकारी कामता प्रसाद सिंह, मुख्य चिकित्साधिकारी विजय कुमार यादव, सभी संबन्धित अधिकारी, सभी एमओआईसी/सीएचसी/पीएचसी प्रभारी व सरकारी/प्राईवेट डाक्टर आदि उपस्थित थे।





